	42)Производная ф-и задана неявно и параметрическиОпр.  Функция z=f(x,y) наз. Заданной неявно, если она определена равенством, неразрешенным относительно z .F(x,y,z)=0   x+y+z=ez - это равенство задаем некоторую функцию z=f(x,y), которую нельзя выразить в полном виде.x2+y2+z2=0 - не задает никакой функции. Теорема: Если ф-я F(x,y,z) ( непрерывна в т. р0(x0,y0,z0) и ее производная по z  Fz(x,y,z)(0, то равенство F(x,y,z)=0 однозначно определяет в неявном виде функцию z=f(x,y), при этом эта функция дифференцируема и ее производная находится по формулам: (z/(x=( F(x(x,y,z)/F(z(x,y,z)  (z/(y=(F(z (x,y,z)/F(y(x,y,z)Док-во: Найдем полный дифференциал функции dF(x,y,z)=(F/(x*dx+(F/(y*dy+(F/(x*dz  F(x0,y0,z0)=0(dF=0((F/(x*dx+(F/(y*dy+(F/(x*dz=0  dz=(((F/(x)/((F/(z)*dx(((F/(y)/((F/(z)*dy  (*)  С другой стороны: z=f(x,y),  dz=(z/(x*dx+(z/(y*dy  (**) Сравнивая (*) и(**) ((z/(x=( F(x(x,y,z)/F(z(x,y,z)(z/(y=(F(z (x,y,z)/F(y(x,y,z)

Пусть дана функция
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по определению производной имеем 
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Производная параметрически заданной функции.Пример:
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Логарифмическое дифференцирование Если  дифференцируемая функция имеет сложный вид, а именно содержит степени, произведения, частное, то перед дифференцированием её целесообразно прологарифмировать, при этом функция примет линейный или более простой вид, дифференцирование которой намного проще. Дифференцирование степенно-показательных функций проводится только после предварительного логарифмирования.Пример: y=xx   ln(y)=xlnx  y`=xx(lnx+1)  
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